
SPRAVODAJSTVO	 1

dvojtýždenník mesta Holíč  ročník 41.  číslo 14  24. september 2018  www.holic.sk  holican@holic.sk  zdarma

Primátorom Holíča bude po štvrtýkrát 
Zdenko Čambal
Primátorom mesta Holíč v najbliž-
šom štvorročnom období bude 
opäť Zdenko Čambal. O jeho zno-
vuzvolení rozhodli občania v  ko-
munálnych voľbách do orgánov 
samosprávy obcí v sobotu 10. no-
vembra.
Na základe oficiálnych výsledkov 
volieb, ktoré zverejnil Štatistický 
úrad SR, získal Zdenko Čambal 
2076 hlasov oprávnených občanov, 
čo predstavuje 46,4%. Ako druhý sa 
umiestnil Miroslav Bilický so ziskom 
2020 hlasov, čo je 45,15%. V pora-
dí tretí kandidát na primátora Pavol 
Mihál dostal od občanov 359 hlasov, 
čo predstavuje 8%. 
V  komunálnych voľbách Holíča-
nia rozhodli aj o  tom, kto ich bude 
v nasledujúcom štvorročnom období 
zastupovať v  mestskom zastupiteľ-
stve. V  novozvolenom 16-člennom 
poslaneckom zbore bude deväť 
nových poslancov, siedmi členovia 
nadviažu na svoju doterajšiu prácu 
v mestskom parlamente.

V  holíčskom zastupiteľstve bude 
13 mužov a 3 ženy, čo je o jedného 
mužského zástupcu viac, respektíve 
o  jednu ženskú zástupkyňu menej, 
ako v aktuálnom končiacom sa vo-
lebnom období.
Z  pohľadu politického zastúpenia 
bude mať mestské zastupiteľstvo 
siedmich poslancov koalície SaS, 
OĽANO, KDH, šesť nezávislých, 
dvoch z  koalície SMER-SD, SNS, 
Most-Híd a  jedného poslanca zo 
strany Starostovia a  nezávislí kan-
didáti.
Z pohľadu účasti záujem Holíčanov 
o  komunálne voľby viditeľne vzrás-
tol. V porovnaní s rokom 2014, keď 
prišlo k voľbám 39,93% voličov, vyu-
žilo tentoraz svoje právo voliť 48,4% 
oprávnených občanov.
Funkcie primátora do ďalšieho 
štvorročného volebného obdobia 
sa Zdenko Čambal oficiálne ujme 
po prevzatí osvedčenia o  zvole-
ní, po zložení sľubu a  prevzatí 
insígnií na ustanovujúcom zasa-

daní mestského zastupiteľstva. Do 
svojho úradu zasadne po štvrtý-
krát v  rade a  stane sa tak doteraz 
najdlhšie pôsobiacim primátorom 
mesta Holíč.
V  zmysle príslušného zákona sa 
ustanovujúce zastupiteľstvo usku-

toční do 30 dní od vykonania vo-
lieb do orgánov samosprávy obcí. 
V  rámci programu tohto zasadnutia 
bude aj konštituovanie orgánov sa-
mosprávy mesta, zriadenie mestskej 
rady a komisií.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 26. novembra 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali, alebo doručili 
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Vážení spoluobčania, 
v sobotných voľbách, dňa 10.novembra 2018, stáli proti sebe 
rozdielne predstavy o napredovaní nášho mesta. Demokra-
cia je o pluralite názorov. Rozhodla väčšina. Dnes už sme po 
voľbách a musíme sa venovať práci.  Máme pred sebou nové 
štvorročné volebné obdobie. Verím, že ho naplníme najlepšie, 
ako sa bude dať. Naša spoločná vízia je reálna. Sme moder-
né mesto s dobrým rodokmeňom. Tým rodokmeňom ste Vy 
všetci. 
V nadväznosti na projekty, ktoré sa v súčasnosti na Mestskom 
úrade spracovávajú, je reálne, že vytýčený program naplníme. 
Mesto potrebuje pokoj. Potrebuje každého z Vás. Potrebuje 
dobrú vôľu, a uprednostnenie spoločného cieľa pre osobnými 
ambíciami. Verme spoločne vo vyšší cieľ. Tým je spolupatrič-
nosť a dielo v prospech nasledujúcich generácii. 
Zvolili sme si nové zastupiteľstvo. Široké spektrum názorov a 
odborníkov v ňom dávajú garanciu úspešného napredovania. 
Vo voľbách sa potvrdila potreba komunikácie s občanmi. Ne-
vyhnutnosť odbornosti a potreba znalosti prostredia. Holíč je 
tu pre všetkých. Manažment mesta definitívne stojí nad po-
litikou. 
Občania, ľudia, všetky tri generácie, občianske združenia, 
športové kluby, aktivisti, kultúrne spolky, firmy, inštitúcie a 

opäť ľudia. To všetko sme my a naše mesto. Chcem Vám všet-
kým touto cestou poďakovať za dôveru. Napĺňa ma hrdosťou, 
že volebná účasť bola neobvykle vysoká. Znamená to, že si 
spoločne uvedomujeme naše občianske povinnosti. Zodpo-
vednosť zvolených funkcionárov sa odvíja od počtu voličov, 
ktorí im vyjadria podporu.
K urnám prišlo takmer o desať percent viac voličov opro-
ti predchádzajúcim voľbám. Budovanie mesta je behom na 
dlhú trať a nemôže stáť na krátkodobých úspechoch. Úspech 
je totiž menej ako šťastie. Šťastie je vždy osobné. Skrýva sa v 
rodine, priateľoch, spolupracovníkoch, teda vo Vás, spoluob-
čania. Vraciame sa do normálu. Čaká nás každodenná reali-
ta a napĺňanie volebného programu. Bude stáť na poslancoch, 
pracovníkoch Mestského úradu a predovšetkým na Vás všet-
kých. Podstatne prehĺbim našu vzájomnú komunikáciu. Sme 
tu doma a zabezpečujeme budúcnosť pre Holíč. Dosť bolo 
politiky. S pozitívnou energiou naše spoločné ciele naplníme. 
Ešte raz ďakujem a do práce, priatelia.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta
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Ako sme volili
Účasť vo voľbách do orgánov samosprávy mesta Holíč

1 2 3 4 5 6 7 8 Spolu
Počet voličov zapísaných v zozname voličov 1207 1095 835 861 834 1436 2166 969 9403
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 663 525 420 356 413 739 853 582 4551
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku  663 523 420 356 413 739 847 580 4541
Počet platných hl. lístkov pre voľby do zastupiteľstva 644 511 409 330 404 715 814 572 4399
Počet platných hl. lístkov pre voľby primátora 653 521 414 350 404 723 836 572 4473
Celková účasť: 48,39 %

Výsledky volieb kandidátov na primátora v jednotlivých okrskoch
Kandidáti OKRSKY

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. SPOLU PORADIE
Ing. Miroslav Bilický 333 240 181 145 168 351 300 302 2020 2.
PhDr. Zdenko Čambal 271 232 198 178 190 314 466 227 2076 1.
Mgr. Pavol Mihál 45 47 34 24 46 54 69 40 359 3.
Bc. Patrik Sloboda 4 2 1 3 0 4 1 3 18 vzdal sa 

Výsledky volieb kandidátov na poslancov v jednotlivých okrskoch
Volebný okrsok č. 1

Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.
1. Dana Janečková, Mgr. nezávislá kandidátka 321
2. Marek Šefčík, Mgr. SaS, OĽANO, KDH 300
3. Andrea Švrčková, MUDr., 

Mgr., MHA nezávislá kandidátka 269
4. Pavol Krška, Ing. SMER - SD, SNS, Most - Híd 168
5. Žaneta Lešková NAJ-Nezávislosť a Jednota, 

Strana mladých ľudí 68

Volebný okrsok č. 2
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Boris Bízek, Ing. nezávislý kandidát 266
2. Jozef Hrušecký, Ing. nezávislý kandidát 242
3. Roman Hrnčirík, Ing. SaS, OĽANO, KDH 205
4. Michal Sládek, Ing. SaS, OĽANO, KDH 169
5. Marie Fialová KSS 44

Volebný okrsok č. 3
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Štefan Duffek, Ing. SaS, OĽANO, KDH 168
2. Ivan Kepák nezávislý kandidát 147
3. Nataša Londarevová, Ing. nezávislá kandidátka 108
4. Rudolf Gróf nezávislý kandidát 84
5. Aleš Beran nezávislý kandidát 76
6. Miroslav Jobus, Mgr. SDKÚ - DS 69
7. Július Šebesta SaS, OĽANO, KDH 52
8. Michal Ambrúz KSS 34

Volebný okrsok č. 4
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Peter Ovečka, Ing. SMER - SD, SNS, Most - Híd 155
2. Marek Kollár, Mgr. SaS, OĽANO, KDH 114
3. Jozef Švrček, Ing. nezávislý kandidát 113
4. Eduard Majerský, Mgr. DOMA DOBRE 99
5. František Holeček KSS 40
6. Jozef Ondriska NAJ-Nezávislosť a Jednota, 

Strana mladých ľudí 34

Volebný okrsok č. 5
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Michal Jánošík, Ing. SaS, OĽANO, KDH 202
2. Peter Štermenský Starostovia a nezávislí kandidáti 195
3. Boris Horváth, JUDr. nezávislý kandidát 124
4. Jozef Čechvala SaS, OĽANO, KDH 116
5. Vladimír Skala nezávislý kandidát 100

Volebný okrsok č. 6
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Ľubica Olivová, Mgr. SaS, OĽANO, KDH 354
2. Peter Králik nezávislý kandidát 312
3. Marek Pollák, MUDr. SaS, OĽANO, KDH 260
4. Peter Ovečka, Mgr. nezávislý kandidát 104
5. Patrik Sloboda, Bc. Sme rodina - Boris Kollár 94
6. Evamária Veselská, Mgr. SMER - SD, SNS, Most - Híd 93
7. Igor Horínek, Mgr., MBA NAJ-Nezávislosť a Jednota, 

Strana mladých ľudí 71

Volebný okrsok č. 7
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Lenka Látalová, PhDr., 
PhD. SMER - SD, SNS, Most - Híd 360

2. Vladimír Horák, Ing. SaS, OĽANO, KDH 262
3. Martin Kadlec, Ing. SaS, OĽANO, KDH 220
4. Katarína Mičová, Mgr. Nezávislá kandidátka 215
5. Jozef Vlčej, Ing. SMER - SD, SNS, Most - Híd 213
6. Pavol Mihál, Mgr. Spolu - občianska demokracia 150
7. Ladislav Ondriska NAJ-Nezávislosť a Jedno-

ta,Strana mladých ľudí 37

Volebný okrsok č. 8
Poradie Meno a priezvisko Politické strany, hnutia a koalície Počet hl.

1. Igor Bartošík, Ing. SaS, OĽANO, KDH 290
2. Dušan Ivan Nezávislý kandidát 263
3. Rastislav Caletka Nezávislý kandidát 192
4. Jarmila Duffková SMER - SD, SNS, Most - Híd 144
5. Marián Honza, Ing., CSc. SMER - SD, SNS, Most - Híd 97
6. Mária Horinková NAJ-Nezávislosť a Jedno-

ta,Strana mladých ľudí 47

Zvýrazneným písmom sú označení kandidáti, ktorí sa stali poslancami Mest-
ského zastupiteľstva v Holíči.

Milí Holíčania, 
veľmi ťažko sa hľadajú pozitíva na takej tesnej volebnej po-
rážke. Chvíľu mi to aj trvalo, ale ešte počas volebnej noci som 
si uvedomil, že ma vlastne podporilo 2020 voličov, čo je veľmi 
veľké číslo. Je to číslo, ktoré dáva nádej na zmenu k lepšiemu 
do budúcna...
Mnoho ľudí sa vkladalo do mojej kampane a okrem mojej ro-
diny mi verili ďalší, ktorí ma rôznym spôsobom podporovali. 
Dôvera je niečo, čo sa nedá získať za jediný deň. Dlhodobou 
prácou a pôsobením či už v podnikaní, alebo aj v komunál-
nej politike, som vás presvedčil. To si nesmierne vážim. Chcel 
by som na tom stavať. V Holíči žijem, naše mesto mám rád a 
chcem naďalej pracovať v prospech jeho obyvateľov.
Chcem sa však poďakovať všeobecne všetkým vám, bez roz-
dielu. Každému, kto v tú volebnú sobotu prišiel voliť. Nech ste 
volili hociktorého z kandidátov, všetka česť vám, že ste prišli 
vyjadriť svoj názor. Tak to má byť. Teší ma, že sa čoraz viac 
ľudí zaujíma o dianie v meste aj o komunálnu politiku. Blaho-
želám všetkým, ktorých ste si vy, občania, vybrali a prajem im, 
aby naše mesto zveľaďovali a ťahali tým správnym smerom.
Mestu Holíč prajem nielen v nasledujúcom volebnom období, 
ale neustále, aby bolo dobrým mestom pre život jeho obyvate-
ľov. Ešte raz všetkým ďakujem.

Miroslav Bilický
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Budúcoročný rozpočet 
je schválený,	
dane ani poplatky sa nezvýšia
29. októbra sa zišlo Mestské za-
stupiteľstvo v  Holíči na poslednom 
riadnom zasadaní v  aktuálnom vo-
lebnom období. Všetkých 15 prítom-
ných poslancov schválilo VIII. zmenu 
rozpočtu mesta roku 2018. V rámci 
tejto zmeny sa okrem iného zvyšujú 
bežné príjmy o  2705 eur z  dôvodu 
zakomponovania dotácie do mest-
ského rozpočtu na modernizáciu 
technického stavu odborných učeb-
ní Základnej školy na Bernolákovej. 
Poslanci v  ďalšom bode zobrali na 
vedomie zostavenie viacročného 
Programového rozpočtu Mesta Ho-
líč na roky 2019 – 2021. Hlasovaním 
bol schválený aj Programový rozpo-
čet vrátane programov a podprogra-
mov Mesta Holíč na rok 2019. Za 

jeho schválenie hlasovalo 14 členov 
zastupiteľstva, poslankyňa Švrčko-
vá sa hlasovania zdržala.
Budúcoročný rozpočet je zostave-
ný ako vyrovnaný, pričom príjmo-
vá aj výdavková časť je vo výške 
9 702 659 eur. Ďalšou dobrou sprá-
vou je, že v  prípade daní a  miest-
nych poplatkov sa v budúcom roku 
doterajšie sadzby nemenia. Zostá-
vajú na úrovni roku 2018.
Zastupiteľstvo schválilo aj zmluvný 
prevod nehnuteľností, pozemkov, 
cez ktoré povedie cyklotrasa Holíč 
– Kopčany, z vlastníctva Slovenské-
ho pozemkového fondu do vlastníc-
tva Mesta Holíč.

� (ln)

Uctili sme si pamiatku našich 
zosnulých
Pietnym aktom na holíčskom cinto-
ríne sme si 29. októbra opäť uctili 
a  pripomenuli našich blízkych zo-
snulých.
Pamiatku svojich najbližších si spolu 
s  predstaviteľmi mesta i  poslanca-
mi zastupiteľstva prišli pripomenúť 
príbuzní nedávno zosnulých. Ako 
vo svojom príhovore okrem iného 
povedal páter Matúš z  holíčskej 
rímskokatolíckej farnosti, v tento du-
šičkový čas, na Pamiatku zosnulých 
či Sviatok všetkých svätých, si viac 
ako inokedy uvedomujeme pominu-

teľnosť pozemského života. Sviece, 
ktoré zapaľujeme na hroboch našich 
blízkych, ktorí odišli na večnosť, 
v  nás symbolicky rozsvecujú nádej 
na večný život. Prečítaný zoznam 
oživil spomienku na 99 našich ho-
líčskych spoluobčanov, ktorí nás 
v uplynulých dvanástich mesiacoch 
navždy opustili. Ich pamiatku si prí-
tomní na záver uctili spoločnou mod-
litbou Otče náš a zapálením sviece.

Text a foto L. Novák

Budeme sa opäť uchádzať o LIDL 
ihrisko Žihadielko
Mesto Holíč sa znovu zapojí do pro-
jektu „Lidl ihrisko Žihadielko“ na rok 
2019. Lokalita pre vybudovanie ih-
riska zostáva nezmenená, je ňou uli-
ca Lúčky nachádzajúca sa v  tesnej 
blízkosti predajne Lidl. V roku 2019 
je hlasovanie plánované na začiatok 
roka. Šance pre naše mesto sú po 
minuloročnom neúspechu, keď sme 
skončili na 3. mieste za Štúrovom 
a  Bernolákovom s  počtom hlasov 
155 773 ešte väčšie a preto sa mu-
síme v roku 2019 posnažiť a dúfať, 
že štvrtý ročník bude úspešný a po-

čas leta 2019 „Lidl ihrisko Žihadiel-
ko“ otvoríme i v meste Holíč. S pod-
robnejšími informáciami o hlasovaní 
Vás oboznámime prostredníctvom 
článku v  dvojtýždenníku Holíčan 
a  na webe mesta Holíč začiatkom 
roka 2019. Zmobilizujme svoje sily 
a hlasujme v maximálnej miere. Je 
to predovšetkým len na nás, obča-
noch a obyvateľoch mesta a  regió-
nu.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Žiadateľom o dotáciu z rozpočtových 
prostriedkov mesta

Mesto Holíč upozorňuje všetkých žiadateľov o  dotáciu z  rozpočtových 
prostriedkov mesta, ktorým boli v  roku 2018 poskytnuté finančné 
prostriedky, na dodržanie termínu vyúčtovania použitých finančných 
prostriedkov.
Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je v  zmysle uzatvorenej zmluvy 
do 30 kalendárnych dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného 
čerpania dotácie, najneskôr však do 31. 12. 2018.
Vyúčtovanie musí byť predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie 
poskytnutej z  rozpočtových prostriedkov mesta“, ktoré tvorí prílohu č. 2 
k  VZN č. 35 o  poskytovaní dotácií z  rozpočtových prostriedkov mesta. 
Toto tlačivo je k  dispozícii na internetovej stránke Mesta Holíč www.
holic.sk alebo je možné si ho vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení 
u  p. Biskupičovej. Súčasťou vyúčtovania sú kópie účtovných dokladov 
a dokumentácia preukazujúca, že prijímateľ umiestnil na viditeľnom mieste, 
spojenom s realizáciou zmluvy, erb Mesta Holíč a zverejnil informáciu, že 
predmet zmluvy bol spolufinancovaný z rozpočtových prostriedkov Mesta 
Holíč. Vyúčtovanie je možné doručiť osobne na finančné oddelenie, 
prípadne poštou na adresu: Mesto Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.
Zároveň upozorňujeme, že žiadosti o dotáciu na rok 2019 sa predkladajú 
na podateľňu Mestského úradu v Holíči do 31. januára 2019. Právnické 
osoby musia k žiadosti doložiť čestné vyhlásenie, že nemajú právoplatne 
uložený trest zákazu prijímať dotácie, alebo subvencie alebo trest zákazu 
prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov EU.
Tlačivo žiadosti aj vyhlásenia je možné si stiahnuť na internetovej stránke 
Mesta Holíč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na finančnom oddelení 
u p. Biskupičovej.
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Práce na obnove NKP „Dom 
meštiansky radový“ zrealizované
Mesto Holíč v  tomto období úspeš-
ne zrealizovalo projekt s  názvom: 
Obnova národnej kultúrnej pamiat-
ky „Dom meštiansky radový“ (číslo 
pamiatky v  Ústrednom zozname 
pamiatkového fondu – 10533/1), 
na ktorý nám bola pridelená dotá-
cia v  sume 67 000 eur. Realizácia 
projektu začala po podpise Zmluvy 
o  poskytnutí dotácie zo štátneho 
rozpočtu prostredníctvom rozpočtu 
Ministerstva kultúry SR na rok 2018 
číslo: MK-222/2018/1.1. Počas re-
alizácie projektu boli na NKP „Dom 
meštiansky radový“, ktorý je sídlom 
Mestského úradu v Holíči, vykonaná 

obnova historickej fasády meštian-
skeho domu, ktorá sa uskutočnila 
pod vedením akad. sochára Tomáša 
Luptáka, a  obnova dobových kast-
lových okien. Obnova bola realizo-
vaná podľa požiadaviek Krajského 
pamiatkového úradu Trnava. Projekt 
obnovy bol financovaný z  dotácie 
Ministerstva kultúry Slovenskej re-
publiky a  spolufinancovaný z  vlast-
ných zdrojov mesta. 
„Realizované s finančnou podporou 
Ministerstva kultúry Slovenskej re-
publiky“

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Mesto Holíč úspešné s ďalším projektom
Vo februári 2018 podalo Mesto Holíč 
v rámci výzvy: 1/FMP/6c/I,N žiadosť 
o  poskytnutie nenávratného finanč-
ného príspevku z  Fondu malých 
projektov programu INTERREG 
V-A  Slovenská republika – Čes-
ká republika na projekt s  názvom: 
„Modrotlač – obnova tradície v  ce-
zhraničnom regióne“. Projekt bol 
v auguste 2018 schválený a Mestu 
Holíč boli pridelené finančné prí-
spevky na uvedený projekt s  cel-
kovými oprávnenými výdavkami vo 
výške 33 677,06 EUR (z toho výška 
NFP z EFRR predstavuje sumu 28 
625,50 EUR, výška NFP zo ŠR tvorí 

sumu 3 367,70 EUR). Mesto Holíč 
sa bude na projekte podieľať sumou 
1 683,86 EUR. Partnerom projek-
tu je Národní ústav lidové kultury 
v Strážnici, ktorého hlavnou úlohou 
je vykonávanie výskumu kultúrneho 
dedičstva v odbore tradičnej a ľudo-
vej kultúry, spracovávanie získaných 
dokladov, organizovanie folklórnych 
a vzdelávacích akcií a pod. V prie-

behu realizácie projektu t.j. 10/2018 
– 09/2019 sa uskutoční revitalizá-
cia priestorov Mestského múzeu 
a galérie v Holíči (budova Fajansy) 
a  vybavenie uvedených priestorov 
kamerovým a závesným systémom, 
výstava modrotlače, v  rámci ktorej 
sa uskutočnia dve sprievodné ak-
tivity – módna prehliadka a  work-
shop, zameraný na spôsob výroby 

modrotlače. Výstupom uvedeného 
projektu bude vytvorený spoločný 
propagačný materiál prezentujúci 
oboch partnerov, ktorý bude slúžiť 
ako informačný materiál o atraktivi-
tách cezhraničného regiónu. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

K storočnici vzniku prvého 
československého štátu
V nedeľu 28. októbra bola pri Kos-
tole sv. Margity Antiochijskej u Kop-
čian slávnostne vysadená lipa. Stalo 
sa tak pri príležitosti 100. výročia 
vzniku Česko-Slovenského štátu 
ako pripomenutie tejto historickej 
udalosti. S  touto ideou prišiel haj-
tman Juhomoravského kraja Bohu-
mil Šimek, ktorý sa v súvislosti s vý-
znamným výročím prvej spoločnej 
republiky rozhodol vysadiť v  kraji 
sto líp. Deväťdesiatdeväť bolo vy-
sadených na území južnej Moravy 
a  jednu z nich spoločne zasadili pri 
historickom kostole pri Kopčanoch, 
práve v  deň výročia vzniku ČSR. 
Na slávnostnom podujatí sa okrem 
iných zúčastnili najvyšší predstavi-
telia Juhomoravského a  Trnavské-
ho kraja Bohumil Šimek a  Jozef 
Viskupič, senátorka ČR a starostka 
Ratíškovic Anna Hubáčková, primá-
tor Holíča a poslanec TTSK Zdenko 
Čambal, zástupca primátora Holíča 
a  poslanec TTSK Rastislav Calet-
ka, starosta obce Kopčany Dušan 

Dubecký, starosta obce Mikulčice 
Jan Vlašic, prednostka OÚ Skalica 
Viera Kučerová a páter Viktor z Ho-
líča, ktorý lipu po vysadení posvätil. 
Zasadená lipa ako symbol slovan-
stva bude rásť v susedstve jej star-
šej, 235-ročnej lipy veľkolistej, ktorá 
sa v  ankete vyhlásenej Nadáciou 
Ekopolis stala Stromom roka 2018.  
Storočnicu vzniku československé-
ho štátu si 28. októbra pripomenuli 
aj v partnerskom Hodoníne. V pod-
večer sa pri pomníku T.G.Masaryka 
zišli stovky ľudí. K účastníkom sláv-
nostného podujatia patrili aj predsta-
vitelia Mesta Holíč, primátor Zdenko 
Čambal a  jeho zástupca Rastislav 
Caletka.
Po príhovoroch a štátnych hymnách 
Českej i Slovenskej republiky si spo-
lu s ďalšími hosťami uctili pamiatku 
zakladateľa a  prvého prezidenta 
nášho spoločného štátu položením 
venca k  jeho pomníku na Námestí 
17. novembra.

(fj, ln)
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Na zámku opäť strašilo
Holíčsky zámok sa po roku opäť 
stal svetom mýtických bytostí, 
oživnutých strašidelných legiend, 
bosoráckych kúziel, čertovského 
šantenia i známych filmových ča-
rodejov a postáv.
Pre milovníkov strašidiel i  duchov 
pripravilo Mesto Holíč pokračovanie 
úspešného podujatia pod názvom 
Strašidlá na Holíčskom zámku.
Už od utorka 23. do štvrtka 25. ok-
tóbra sa v  odpoludňajších a  pod-
večerných hodinách mohli vydať 
na strašidelnú prehliadku zámku tí 
najmenší. Na putovaní zámockými 
priestormi si mohli vyskúšať svoju 
odvahu ale i  šikovnosť pri plnení 
rôznych úloh.
Okrem nevšedných zážitkov si od-
nášali sladký darček a vysvedčenie 
za úspešné absolvovanie celej pre-
hliadky.
Pre tých odvážnejších bol priprave-
ný hlavný program v  piatok podve-
čer. 
V  jednej z  podzemných miestností, 
osvetlenej iba svetlom sviečok, za-
svätil do tajov svojho umenia stredo-
veký alchymista. Návštevníci sa stali 
tiež svedkami príbehu o  stratenom 
a znovu nájdenom čarovnom meči, 
do ktorého sa mohli s  účinkujúcimi 
zapojiť i niektoré z detí.  
Prehliadka strašidelným zámkom 
zaviedla návštevníkov aj do Čínskej 
sály, ktorá sa premenila na čaro-
dejnícku školu, v  ktorej nechýbala 
populárna filmová postava Saxana.
V  zámockej kaplnke prostredníc-
tvom tanečného vystúpenia ožili 
pred zrakmi divákov stratené duše. 
V  tmavom zákutí v  podzemí čakali 

na návštevníkov čerti. Tentoraz však 
nestrašili, ale pobavili humorne lade-
nou scénkou z Pekelnej školy v po-
daní členov agentúry Hector.
Okrem prehliadky strašidelného 
zámku si záujemcovia mohli prísť 
pozrieť scénické divadelné pred-
stavenie nazvané Sedem hriechov. 
Členovia Divadelnej skupiny teat-
ro Orlus sa ním vrátili do minulosti 
a  priblížili tému ľudského hriechu 
prostredníctvom inventúry ľudských 
duší. Program podujatia obohatili aj 
členovia Kočovného muzea Plzeň. 
Bohatou a pestrou expozíciou priblí-
žili mnohé, i menej známe rozpráv-
kové postavičky. Vo svete rozprávok 
a  rozprávkových bytostí nechýbali 
strašidlo i čarodejnica, ktorú ponúkla 
najrôznejšie zázračné elixíry.
Krátko po zotmení mohli účastníci 
strašidelnej prehliadky postrehnúť 
ešte jednu zvláštnosť, nové osvetle-
nie vonkajších múrov takzvanej ko-
niarne, Kultúrno-osvetového centra 
i  priestorov pod mostom na príjaz-
de do areálu zámku. Táto novinka 
odteraz vo večerných a  nočných 
hodinách trvale zatraktívni pohľad 
na túto zrekonštruovanú časť našej 
národnej kultúrnej pamiatky.
Za strašidlami na Holíčsky zámok 
prišlo iba počas piatkového progra-
mu viac ako 1300 návštevníkov. Na 
tom, že mnohí odchádzali spokojní, 
majú okrem organizátorov z  Mesta 
Holíč veľký podiel všetci účinkujúci, 
sprievodcovia i  študenti, ktorí spo-
ločne pomohli pripraviť atraktívnu 
prehliadku pre malých i veľkých.

Text a foto L. Novák
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Holíčski rybári zakončili sezónu tradičným výlovom
Výlovom zámockého rybníka ukon-
čili holíčski rybári ďalšiu aktívnu 
sezónu. V sobotu 20. októbra v spo-
lupráci s Mestom Holíč už po siedmy 
raz pripravili pre verejnosť atraktívnu 
prehliadku svojej práce.
Keď sa členovia Petrovho cechu 
vydali s rozprestretou sieťou do vôd 
rybníka, na hladinou sa ešte vzná-
šala hmla, ktorá však umocňovala 
atmosféru začínajúceho sa výlovu.
Dodržiavajúc stanovený postup bú-
chaním palicami po hladine nahnali 

ryby k  sieti, ktorú po jej zatiahnutí 
pritiahli k  brehu. Uzavretý priestor 
tak pripravili k  samotnému výlo-
vu, následnému triedeniu, váženiu 
a preprave na určené miesto. V po-
rovnaní s  predošlým rokom vylovili 
holíčski rybári zhruba o  pol tony 
rýb viac. Najväčšie zastúpenie mal 
kapor rybničný, ktorého bolo viac 
ako 5 tisíc kilogramov, z vôd rybní-
ka vylovili tiež 30 kg amura biele-
ho a  3 ks sumca veľkého (albína). 
V sieťach vytiahli aj niekoľko kusov 

výrazne sfarbeného japonského 
KOI kapra. Vylovené ryby po ich vy-
triedení a zvážení putovali v špeciál-
nych nádobách do okolitých rybní-
kov v revíroch holíčskej organizácie.
Výlov je pre rybárov vyvrcholením 
celoročnej práce, pre návštevníkov 
zasa nevšednou atrakciou i  prí-
jemným zážitkom. Na každého, 
kto v  tento deň zavítal k  zámoc-
kému rybníku, čakal aj sprievodný 
program, ktorý pripravilo Oddelenie 

kultúry a športu Mesta Holíč. Viacerí 
využili ponuku a  ochutnali niektorú 
z pečených rybích špecialít a dali si 
čaj či niečo iné na zahriatie. S veľ-
kým záujmom sa stretlo aj žrebova-
nie s  Kolesom šťastia, kde si výher-
covia odniesli čerstvého kapra. Kto 
chcel, mohol posedieť, porozprávať 
sa a  zabaviť pri pesničkách, ktoré 
prišla zahrať a  zaspievať country 
skupina SLZA.

Text a foto L.Novák

Hubertovou jazdou vyvrcholila jazdecká sezóna

V  sobotu 20. októbra sa zišli mi-
lovníci koní a  priaznivci jazdectva 
na ďalšom pokračovaní podujatia 
nazvaného Hubertova jazda. Vyvr-
cholenie jazdeckej sezóny pripravilo 
Jazdecké a  agroturistické centrum 
Kopčany v spolupráci s Mestom Ho-
líč a Obcou Kopčany.
Oficiálne otvorenie so slávnostným 
nástupom sa konalo v  areáli kop-
čianskeho tereziánskeho žrebčí-
na. Po príhovoroch predstaviteľov 
oboch samospráv ďalší z  organi-

zátorov podujatia prečítal jazdcom 
regule súťaže.
Viac ako štyridsaťčlenná skupina 
jazdcov na čele s mástrom, zosob-
neným Zlaticou Ondrášovou z  Ra-
dimova, sa vydala na trať, vedúcou 
okolitou krajinou. Tu museli preko-
návať prírodné prekážky a  predo-
všetkým prenasledovať líšku. Pred-
stavoval ju jazdec s líščím chvostom 
pripevneným na ramene, aj tentoraz 
v podaní Martiny Benešovej zo Ska-
lice.

V  dejisku ďalšej časti podujatia pri 
rybníku u Holíčskeho zámku sa náv-
števníci stali svedkami napínavého 
súboja o ukoristenie visiaceho líščie-
ho chvostu. Úlohu získať cennú tro-
fej, sťaženú skokom cez prekážku, 
najlepšie zvládol Miroslav Černek 
z Bratislavy, oblečený v dobovej uni-
forme husára. Cenu za ďalšiu uko-
ristenú líščiu trofej, si odniesol 
Juraj Nagy zo Zlatých Klasov.
Rozlúčku s  jazdeckou sezónou za-
končil v priestoroch Zámockej vinár-
ne humorne ladený slávnostný súd 

s previnilcami, ktorí sa počas jazdy 
dopustili priestupkov voči regulám.
Organizátori Hubertovej jazdy plá-
nujú od budúceho roku uskutočniť 
jednu zmenu. Na rozdiel od doteraj-
ších zvyklostí slávnostné ukončenie 
jazdeckej sezóny by malo začínať 
v kopčianskom žrebčíne a vyvrcholiť 
súbojom o líščí chvost pri holíčskom 
zámockom rybníku, v ktorom by sa 
v  rovnaký deň uskutočnil aj jeho 
každoročný výlov.

(ln)
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Slávnostné imatrikulácie prvákov
23. októbra v  podvečerných ho-
dinách sa slávnostne vyzdobená 
telocvičňa školy ZŠ Bernolákova 
zaplnila našimi najmladšími žiakmi, 
ich rodičmi, starými rodičmi, učiteľ-
mi a pozvanými hosťami. Zišli sa tu 
na slávnostnej imatrikulácii prvákov, 
teda ich pasovania do cechu žiac-
keho.
Na úvod všetkých prítomných po-
zdravili svojím tanečným vystú-
pením žiaci tanečného krúžku. 
Slávnosť pokračovala krátkou vi-
deoprojekciou, ktorá nám všetkým 
priblížila bežný školský deň prvákov. 
Pasovanie i  moderovanie celého 
programu sa odohralo v réžii žiačok 
9. ročníka Nicol Fanturovej a Adria-
ny Janovičovej. Z rúk pani riaditeľky 
Renáty Studeničovej a pána primá-

tora Zdenka Čambala si 57 prvákov 
prevzalo imatrikulačný list a  knihu, 
ktorá im bude túto nezabudnuteľnú 
udalosť pripomínať. Symbolickým 
pasovaním veľkou ceruzkou sa stali 
ozajstnými členmi našej školy, ktorá 
sa na deväť rokov stane ich druhým 
domovom.
Samozrejme, aj prváci sa predsta-
vili so svojím starostlivo priprave-
ným programom, ktorý pozostával 
z  pásma hudobných a  recitačných 
vystúpení. Ich triedne pani učiteľky 
mohli byť na svojich žiačikov právom 
hrdé. Za odvahu, šikovnosť a úsilie 
pri nácviku programu prváčikov 
v závere čakala sladká odmena. 

ZŠ Bernolákova Holíč
24. októbra sa na Základnej škole 
na Školskej ulici konala už trinásty 
raz imatrikulácia prváčikov. Tento 
slávnostný akt prijímania nových 
žiačikov je významnou udalosťou, 
na ktorú sa deti spoločne so svojimi 
prváckymi učiteľkami vopred dô-
kladne pripravujú. Inak to nebolo ani 
tentokrát. Spoločne pre rodičov, sta-
rých rodičov a mnohých hostí pripra-
vili pásmo tanca, piesní a recitácie.
Po úvodných príhovoroch riaditeľa 
školy, pána Romana Šveca a primá-
tora mesta pána Zdenka Čambala, 
ktorí sa prihovorili k  deťom i  rodi-
čom, zobrala víla Amálka všetkých 
prítomných na Cestu do rozprávky. 
Stretli v nej Červenú čiapočku s vl-
kom, siedmych spievajúcich trpaslí-
kov, roztancované víly so starým 
žabiakom, veselé zvieratká  a nako-
niec spolu navštívili kozliatka v  ich 
domčeku. Rozprávkovú  atmosféru 
dotvárali nádherné farebné kostýmy 
detí a víly Amálky a tiež krásne na-
maľované a osvietené kulisy – dielo 
učiteliek prvého stupňa. Verím, že 
tohtoročná imatrikulácia sa nadlho 
zapíše do spomienok našich prvá-
čikov a všetkých prítomných. A aby 

spomienky vydržali čo najdlhšie, 
dostali deti aj upomienkové darčeky, 
ktoré im slávnostnú chvíľu imatriku-
lovania budú tiež pripomínať. Z  rúk 
riaditeľa školy si prevzali imatriku-
lačný list, od pána primátora dostali 
zaujímavú knižku pre malých čita-
teľov aj s  venovaním, no a  od víly 
Amálky perníček s jej podobou za to, 
že popri náročných  prváckych úlo-
hách nacvičili tak úžasný program, 
že sa naučili texty všetkých piesní 
a  básničiek a  choreografiu jednotli-
vých tancov.
V závere chcem vyjadriť poďakova-
nie najmä učiteľkám prvých roční-
kov: pani Miriam Kubincovej a pani 
Anne Lašákovej za prípravu a  ná-
cvik celého imatrikulačného progra-
mu, pani učiteľke Veronike Martišia-
kovej za sprevádzanie rozprávkovou 
krajinou v úlohe víly Amálky, pánovi 
Petrovi Kovárikovi za ozvučenie 
celého programu a  samozrejme 
ďakujem všetkým kolegyniam, ko-
legom i  rodičom, ktorí sa podieľali 
na príprave tohoročnej imatrikulácie 
a prispeli k jej úspešnej realizácii. 

Mgr. Mária Gortová, 
ZŠ Školská Holíč
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Margita Bučková
Stanislav Fleischmann
Mgr. Judita Hodáňová

Marta Holasová
Milan Jaša

Jozefína Kalužová
Irena Klemonová

Mária Kramáriková
Zdenka Kroupová
Eva Kubeňáková

Alžbeta Macháčková
Pavol Marek

Gabriela Nemčovská
Dušan Oliva

Marta Šlahorová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Beáta Ivanová (65r.) 24.9. 2018 

Helena Smoleňáková (84r.) 24.9. 2018  
Alena Kromerinská (83r.) 2.10. 2018 
František Dufek (59r.) 10.10. 2018 

Helena Hajdinová (89r.) 15.10. 2018  
Helena Látalová (58r.) 25.10. 2018 
Anna Čmaradová (76r.) 7.11. 2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Michal Březovský a Silvia Čederlová

Stanislav Chocholáček a Ľubica Jurčová
Roman Karnoš a Hana Havlíková
Tomáš Karnoš a Jana Krištofíková
Miroslav Piruš a Milena Macejková
Peter Rozboril a Lucia Smolinská
Jiří Sabáček a Ivana Gašparová

Peter Snoha a Bc. Veronika Danielová
Ing. Radoslav Škadra a Ing. Katarína Huríková

NARODILI SA

Odišla si tíško, niet Ťa medzi nami, 
v našich srdciach žiješ spomienkami.

8. novembra uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opustila 
pani Mária Kováriková.

S úctou a láskou spomína manžel, synovia s rodinami, 
sestra, krstné deti a švagriná.

Odišiel si tíško, niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach stále žiješ spomienkami! 

15. novembra uplynulo 10 rokov, čo nás navždy opustil 
náš drahý manžel, otec a dedeček, pán Otto Nemec. 

S láskou spomínajú manželka Viera 
a dcéry Jana a Božena s rodinami.

10. novembra uplynul 1. rok, čo nás opustil manžel, 
otec, starý a prastarý otec, pán Stanislav Havel.

S úctou a láskou spomína manželka, 
syn a dcéra s rodinami.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

14. novembra sme si s láskou pripomenuli 
1. smutný rok od úmrtia 

milovaného priateľa Jarolíma Mercega.
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu 

tichú spomienku. S láskou spomína priateľka Kamila.

14. novembra sme si pripomenuli 2. výročie od úmrtia 
milovaného priateľa Viliama Guriša.

Kto ste ho poznali a mali radi, 
venujte mu tichú spomienku. 

 S láskou spomína priateľka Marcelka.

NOVEMBROVÍ JUBILANTI 

Lukáš Dvořák
Richard Nejedlík

Ema Vašková
Sára Zlámalová
Teo Gründling

Noemi Polláková

Kto v srdci žije, neumiera...
17. novembra uplynú 2 roky, čo nás navždy opustila 

drahá manželka, mamička a babka, 
pani Mgr. Mária Danieliková. 

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú manžel a synovia s rodinami.

23. novembra si pripomíname 19. výročie, 
čo nás navždy opustil manžel, otec, 

starý a prastarý otec, pán Peter Svitek.
S láskou a úctou spomínajú manželka 

a deti s rodinami.

5. decembra uplynú smutné 3 roky, 
čo nás navždy opustil pán Ivan Tomeček. 

Odišiel z očí, v srdciach zostáva.
S láskou a úctou spomína manželka 

a deti s rodinami.

Bolesťou unavený tíško si zaspal. 
Za všetky tie Tvoje trápenia a bolesti 
nech Ti dá Pán Boh večnej milosti.

26. novembra s láskou a úctou už šiesty rok 
spomíname na pána Vladimíra Macháčka. 

Manželka Marta a deti s rodinami.

6. novembra sme si pripomenuli 23. výročie 
od úmrtia môjho manžela, nášho otca a starého otca, 

pána Zdenka Čambala. 
S úctou spomína manželka Elena 

a synovia Zdenko a Karol s rodinami.
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Pokročilá vekom, no mladá duchom... 
taká je naša škola, Stredná odborná 
škola Jozefa Čabelku
Už len 5 rokov jej chýba k  100. 
Duchom však zostáva stále mla-
dá. Každoročne v septembri sa jej 
priestory zaplnia mladými ľuďmi, 
ktorí v jej žilách rozprúdia život.
Už toľkýkrát... už 95 rokov. Triedy 
a  chodby sú plné ruchu, smiechu, 
kriku. Neustály pohyb, vzájomné 
spoznávanie sa, opakovanie učiva 
pred písomkou... Spomínate si aj vy 
na strednú školu? Na tú našu spo-
mínajú tisíce. Nielenže je dlhodobou 
súčasťou života v  Holíči, ale aj sú-
časťou života mnohých z vás.
A hoci je v pokročilom veku, vyzerá 
stále dobre. Priestory a  učebne sa 
modernizujú – najnovšie bezbariéro-
vý vstup. Taktiež vonkajšok budovy 
prechádza postupnou rekonštruk-
ciou – v  súčasnosti nová strecha 
a fasáda na starej časti budovy.
Cieľ školy však zostáva nezmenený 
– vzdelávať a  vychovávať. Stredná 
odborná škola Jozefa Čabelku si za 
desiatky rokov vybudovala imidž ná-
ročnej strednej školy. Do praxe i do 
ďalšieho štúdia zodpovedne pripra-
vila tisíce absolventov. Kvalifikova-
ný pedagogický zbor zabezpečuje 
štúdium v perspektívnych odboroch 
logistika, operátor tlače, operátor ko-
žiarskej výroby, sociálno-výchovný 
pracovník, učiteľstvo pre materské 
školy a  vychovávateľstvo a  v  štu-
dijnom odbore, ktorý funguje už od 
roku 1973 ekonomika pôdohospo-
dárstva.
Len vzdelávanie mladým ľuďom 
nestačí. Sú plní zvedavosti a  majú 
veľa životnej energie. Preto sa po-

pri klasickom vyučovacom procese 
organizuje veľa spoločných akcií. 
Športové turnaje, lyžiarske kurzy, 
návštevy divadla, múzeí, veľtrhov, 
exkurzie na Slovensku i v zahraničí, 
zaujímavé prednášky, besedy, cyk-
lovýlety, koncoročné výlety, zahra-
ničné stáže v projektoch Erasmus+ 
a  veľa ďalších. Ako dobrovoľníkov 
môžete našich žiakov stretnúť na 
rôznych podujatiach organizova-
ných mestom Holíč, Centrom voľ-
ného času, Mestskou knižnicou. 
So svojimi vyučujúcimi pripravujú 
programy a podujatia pre materské 
a  základné školy, domovy dôchod-
cov i širokú verejnosť. Každý žiak tu 
má vytvorený priestor rozvíjať svoje 
záujmy a realizovať svoje nápady.
Stredná poľnohospodárska technic-
ká škola, Roľníckozeleninárska ško-
la, Štátna hospodárska škola, Štát-
na jednoročná hospodárska škola... 
Zmien v histórii tejto holíčskej školy 
bolo mnoho. Od názvu až po zame-
ranie študijných odborov. Ale stojí tu 
a funguje už od 26. 11. 1923.
Za jej existenciu a dnešné úspešné 
fungovanie patrí vďaka mnohým 
osobnostiam – Ing. Pavlovi Škápi-
kovi, Ing. Jánovi Šmehylovi, Ing. Ri-
chardovi Polákovi, Ing. Stanislavovi 
Kubíčkovi a  súčasnému riaditeľovi 
Ing. Jozefovi Pavlíkovi. Aj vďaka ich 
úsiliu a  práci môžeme povedať, že 
Stredná odborná škola Jozefa Ča-
belku je školou s výsledkami a ško-
lou s budúcnosťou.

Mgr. Lenka Filúšová

Keď zvonček zazvonil prvýkrát 
pred 65-timi rokmi

Opäť sme sa stretli po niekoľkých ro-
koch aby sme pospomínali na časy 
minulé. Naša prvá škola na Berno-
lákovej ulici bola nová, novučičká 
a dostali sme ju ako prváčikovia. Na 
školskom dvore pokrytom škvarou 
sa nás zišla asi stovka detí – prvá-
čikov. S  očami, rozšírenými zve-
davosťou a  úžasom, a  trochu i  so 
strachom, sme pozerali na panie 
učiteľky, ktoré si nás rozobrali. Aké 
to bude? Vtedy sme po prvý krát po-
čuli školský zvonec.
Čas neuveriteľne rýchle uplynul. 
Dnes sme sa stretli už ako zrelí, 
skúsení ľudia vyobracaní životom. 
A škola na Bernolákovej ulici, tá sa 
zmenila na nepoznanie. V  triedach 
sú interaktívne tabule a veľa labora-
tórií. Tie sme my nepoznali. Dnes do 
nej vodíme našich vnukov a  prav-
nukov. Krásne upravené okolie, na 
dvore namiesto škvary sú ihriská 
pokryté tartanom pre volejbal, bas-
ketbal a  futbal. Pred školou je park 

a za školou krásne upravený prístup 
k  zámku, ktorý ešte čaká na svoj 
lepší čas. Dúfajme, že sa ho aj naša 
generácia ešte dožije a nielen naši 
potomkovia. My si iba môžeme že-
lať zdravie, aby sme sa opäť , o pár 
rokov, mohli stretnúť v zdraví a v ta-
kom hojnom počte ako dnes (13. 10. 
2018).
Našej prvej škole želáme veľa pra-
covných úspechov, aby vychovala 
ďalších nasledovníkov, ktorí ju budú 
úspešne reprezentovať, tak ako 
aj pedagógov, ktorí ich pripravujú. 
Tí naši už odpočívajú v  pokoji, ale 
myslíme si, že sme ich v živote ne-
sklamali a  úspešne reprezentovali 
ako školu tak aj Holíč, doma i  za 
hranicami. Dámam z  prípravnému 
výboru patrí veľká vďaka za zorgani-
zovanie stretnutia, ako aj personálu 
hotela SAN za skvelé menu.

RNDr. E. Hlinková-Nemčovská, CSc.
Foto: JUDr. J. Gurník

Zájazd SZTP do termálu
Ešte v  období pred komunálnymi 
voľbami miestna organizácia SZTP 
Holíč zorganizovala pre svojich 
členov a  ich rodinných príslušníkov 
zájazd na termálne kúpalisko v Du-
najskej Strede.
Užívali sme si liečivé účinky vyso-
ko mineralizovanej termálnej vody 
s  teplotou od 24 do 39 stupňov, či 
už v  interiérových, alebo v  exte-
riérových bazénoch. Vychutnávali 
sme si chrliče, vodné delá, jaskyňu 
s  vodopádom a  perličkový kúpeľ. 
V tú krásnu sobotu 20. októbra nám 

prialo aj počasie, ktoré bolo takmer 
letné a mohli sme nabrať vitamín D 
zo slnečných lúčov.
Vždy pookrejeme pri spomienke na 
zájazd, ktorí si všetci účastníci plne 
užili a  tak ho organizácia natrvalo 
zaradila do plánu svojich aktivít.
Chceme sa znova poďakovať mest-
skému zastupiteľstvu a zvlášť primá-
torovi PhDr. Zdenkovi Čambalovi za 
ich finančnú podporu, vďaka ktorej 
môžeme takéto aktivity zrealizovať.

Výbor ZO SZTP Holíč



10	 SPRAVODAJSTVOOZNAMY

*precvičenie a spevnenie celého tela    -    zdravý a zábavný pohyb v tanečnom štýle* 

*pre ženy všetkých vekových kategórií, ktoré chcú byť krásne, zdravé a fit* 

Každú stredu v čase 16.30h – 17.30h  v CVČ Holíč na Kollárovej 21 

cena 3€ za vstup 

neváhajte a prihláste sa na tel. č.  034/668 50 36 (9h – 16h) 

KLUB SENIOROV HOLÍČ
organizuje opakovane zájazd na termálne kúpalisko

v DUNAJSKEJ STREDE
v termíne: 28.11.2018

K dispozícii sú kryté bazény, sauna, masáže, vonkajšie bazény. Voda má bla-
hodárny účinok na celý organizmus. Obsahuje prvok lítium, ktorý napomáha 
liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, ktoré stimulujú štítnu žľazu, tiež zlúčeniny 
vápnika na doliečenie zlomenín, proti bolestiam chrbtice, kĺbov a reumatizmu.

Prihlásiť sa môžete osobne v klube v dňoch pondelok – štvrtok v po-
obedňajších hodinách, alebo na tel.číslach 034 668 2561, 0908 792 531.

Odchod o 7,00 hod. od Kultúrneho domu.

V prípade malého záujmu bude akcia zrušená.
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ŽALÚZIE * ROLETY * SIEŤKY

MONTÁŽ a OPRAVY

0903 463 904

V Holíči opäť súperili vyznávači mariášu
3. novembra sa v Holíči zišli na ďal-
šom súťažnom podujatí vyznávači 
a  priaznivci mariášu. V  rámci Zá-
horáckej mariášovej ligy sa tu konal 
už 6. ročník mariášového turnaja. 
So želaním, aby hráčom išiel list 
a  sprevádzal ich aj kúsok povest-
ného šťastia, pozdravil účastníkov 
primátor Zdenko Čambal, o ktorého 
pohár sa v tento deň hralo.

Tohtoročný turnaj sa tešil rekordnej 
účasti. V  takmer šesťhodinovom 
súperení predvádzalo svoje umenie 
69 hráčov z  rôznych kútov Záhoria 
či západného Slovenska. Hrať mari-
áš prišli do Holíča dokonca aj dvaja 
Pápeži. Jozef zo Sološnice a Július 
z Dolného Lopašova si to rozdali za 
hracími stolmi už v úvodnom kole.
Aj tento raz boli výsledky mimoriad-

ne vyrovnané. Najúspešnejšia dvo-
jica hráčov získala rovnaký počet 
bodov a tak o konečnom umiestnení 
rozhodla nahraná výška peňazí.
Pohár primátora za celkové prven-
stvo odovzdal Zdenko Čambal  Sta-
nislavovi Chrenovi z Dolného Lopa-
šova. Druhú priečku obsadil Gbelan 

Milan Horinka, ako tretí sa umiestnil 
Ladislav Mechura z Bratislavy.
Z  dvojice domácich holíčskych 
hráčov sa viacej darilo Jozefovi 
Hetešovi, ktorý obsadil 22. miesto, 
Ján Sloboda sa musel uspokojiť 
s umiestnením v šiestej desiatke.    

Text a foto L.Novák

Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk 

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 
na jesennú dušičkovú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme celoročnú starostlivosť.
Kontakt: + 421 950 364 683
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ŠPORT

BASKETBAL
Záver futbalovej jesene

FUTBAL

V  poslednú októbrovú nedeľu sa 
odohralo záverečné, 13. kolo jesen-
nej časti futbalovej V. ligy Západ. Is-
kra Holíč privítala na svojom ihrisku 
celok Mokrého Hája. Hostia si v úvo-
de vytvorili niekoľko šancí, jedna 
z nich už vo 4. minúte opečiatkovala 
brvno domácej brány. V ďalšej útoč-
nej akcii však  boli úspešnejší, keď 
v  13. minúte otvoril skóre presným 
zásahom Valúch. V  druhom polča-
se Holíčania zvýšili aktivitu, z ktorej 

v 52. minúte Konečný vsietil vyrov-
návajúci gól. Dobre chytajúci Žigo 
v  bráne domácich zmaril niekoľko 
šancí hostí, ktorým sa však svoj her-
ný tlak podarilo premeniť dve minúty 
pred koncom stretnutia na víťazný 
gól. Zverenci trénera Pavla Junka 
prehrali 1:2 a  do odvetnej, jarnej 
časti súťaže budú nastupovať z  ta-
buľkovej desiatej priečky.
Ešte pred samotným zápasom sa 
návštevníci stali svedkami malej 
spoločenskej udalosti, ktorá sa ko-
nala pri príležitosti životného jubilea 
dlhoročného hráča, trénera a funkci-
onára Jána Jankoviča. Oslávencovi 
prišli odovzdať gratulácie rodinní 
príslušníci, funkcionári i  mládežníci 
holíčskej Iskry a  blahopriania prijal 
aj od predstaviteľov Mesta Holíč. 
So želaním najmä pevného zdravia 
a radosti z práce, ktorú Ján Jankovič 
v súčasnosti vykonáva pre holíčsky 
futbalový klub, sa ku gratulantom 
pripája aj naša redakcia.

Zdroj: www.iskraholic.sk

BK Klokani Ivanka pri Dunaji 
– MŠK BO Holíč 85:100
Body Holíča: Bluska, Došek 20, Ha-
lahija 6, Hanusek 33, Jaborník 17, 
Masaryk, Mihaliska, Pukančík 12, 
Rozboril 12, Snopko. Tréner: Ľ. Ma-
renčík.
3. novembra nastúpil celok Holíča 
na ďalší zápas u súpera v Ivanke pri 
Dunaji. Začiatok zápasu vyšiel lep-
šie domácim, ktorí po sérii úspeš-
ných trojbodových pokusov vyhráva-
li v pomere 10:2. Holíčanom sa však 
vďaka dôraznosti pivotov podarilo 
vrátiť do zápasu a prvú štvrtinu na-
koniec vyhrali o 7 bodov. Druhá štvr-
tina mala podobný priebeh a  tak si 

Holíč udržal polčasový náskok 6 bo-
dov. V treťom dejstve začali domáci 
s agresívnou obranou a podarilo sa 
im znížiť náskok hostí na rozdiel 2 
bodov. Posledná štvrtina však opäť 
patrila hráčom Holíča, ktorí zvíťazili 
rozdielom 15 bodov a pripísali si tak 
už tretie víťazstvo v rade, keď v pre-
došlom kole vyhrali nad Exitom Nitra 
75:57.
Ďakujeme Mestu Holíč, všetkým 
sponzorom, mediálnym partnerom 
a fanúšikom  za podporu!

Mario Jaborník

Holíč úspešný aj v úvodnom 
zápase Slovenského pohára
DSG Dunajská Streda – MŠK BO 
Holíč 66:91
Zostava a body MŠK Holíč: Halahija 
6, Mihaliska 6, Rozboril 10, Snopko 
18, Došek 19, Hanusek 32, Surový, 
Ľ. Marenčík.
Basketbalisti Holíča v  úvodnom 
zápase Slovenského pohára, or-

ganizovanom SBA, potvrdili úlohu 
favorita a  zdolali celok Dunajskej 
Stredy na jej palubovke 91:66. Od-
vetný duel sa odohrá 24. novembra 
o  16.  hodine v  Športovej hale na 
Kollárovej ulici v Holíči. 

(mj)

Filip Lazícius 1. vicemajstrom 
v šampionáte Minimotocupu
Predposledný pretek tejto sezóny sa 
konal 15. 09. 2018 na okruhu v Par-
dubiciach. Tu si mladý Holíčan vybo-
joval 3. miesto. Posledné podujatie 
českého Minimotocupu sa odohralo 
na krásnom okruhu v  Brne posled-
nú septembrovú sobotu. V  súboji 
s  jazdcami sa bil o  striebro. Napo-
kon sa po jednej chybičke umiestnil 
na uspokojivom 3. mieste, ktoré mu 
prinieslo dôležité body do celkového 
súčtu. Tohtoročný šampionát skončil 
s 215 bodmi ako 1. vicemajster.
V  štartovom poli sa objavil aj ďal-
ší Slovák, Holíčan Peter Lazícius 
(otec), ktorý sa v  celkovom hodno-
tení umiestnil na 6. priečke. „Týmto 
sa chceme všetkým poďakovať za 

podporu a  pomoc v  tejto úspešnej 
sezóne 2018,“ uzatvára zaujímavé 
rozprávanie Filip Lazícius.

(ls)

MOTO

STREĽBA
Dve medaily z medzinárodnej 
streleckej súťaže
Koncom októbra sa v  Českej re-
publike uskutočnila Medzinárodná 
strelecká súťaž „ZLATÝ LEV 2018“ 
v  streľbe z  pištole CZ 75 a  zo sa-
mopalu vz.58, za účasti strelcov zo 
siedmich krajín. Na tejto súťaži sa 
zúčastnili aj Holíčania Milan Mikuš 
a  Ing. Viera Mikušová, spolu so 
svojím českým streleckým kolegom. 
V  streľbe z  pištole a  zo samopalu 
v  kategórii Organizácie a  firmy sa 

ako družstvo umiestnili na 2. mies-
te z  celkových 16 tímov. V  streľbe 
z pištole sa umiestnili v absolútnom 
poradí na 3. mieste z celkových 93 
družstiev. A  Ing. Viera Mikušová 
v  absolútnom poradí jednotlivcov 
– ženy obsadila pekné 2. miesto 
z celkového počtu 48 žien. Za svoj 
výkon získala II. výkonnostnú triedu 
s nástrelom 175 bodov.

(mv)


